
19

бюлетень міністерства юстиції україни

Як наголосив Олексій Бонюк, 
у ХХІ столітті саме рівень гендер-
ної політики визначає успішність 
держави – і економічну, і соціаль-
ну. Адже згідно з останніми до-
слідженнями найбільш успішними 
країнами, в яких громадяни почу-
ваються захищеними, є ті, де роль 
жінки у суспільстві, у процесах 
управління країною досить висока. 
Політика Координаційного центру 
в цьому контексті  є прикладом 
для наслідування. «Політика нашої 
установи ідеально підходить на 
роль чемпіона з гендерної рівності 

Система БПД –
приклад гендерної рівності 

Координаційний центр з надання правової допомоги (КЦ) є флагманом у впровадженні політики 
гендерної рівності, а серед юристів системи безоплатної правової допомоги 66% становлять жінки. 

Про це розповів директор КЦ Олексій Бонюк під час Першого всеукраїнського форуму юристок.
Як зазначили організатори та учасники форуму, вперше в історії юридичної професії 

захід відвідали близько 200 правниць з усієї України, серед яких адвокатки, судді, 
нотаріуски, представниці правоохоронних органів, правозахисниці.

та каталізатора інтеграції гендер-
ного «погляду» у всій системі без-
оплатної правової допомоги»,– на-
голосив Олексій Бонюк. Він додав, 
що серед трьох заступників – двоє  
представниці прекрасної поло-
вини людства, у тому числі й пер-
ший заступник. За статистикою, 
у регіональних центрах з надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги понад 58% – це жінки, 
у місцевих– жінок майже 70%.

Олексій Бонюк запевнив, що КЦ 
буде послідовно робити наголос 
у своїй комунікаційній діяльності 

та навчаннях на підтримці ген-
дерної рівності в правовій сфері 
та ефективному впровадженні ген-
дерної політики загалом.

Під час форуму учасниці об-
говорили питання доступу жінок 
до юридичної професії та їх вплив 
на правозахист. Однією із найваж-
ливіших тем, що обговорювались– 
доступ до правосуддя жінок із враз-
ливих груп– жінок, котрі потерпіли 
від домашнього насильства, іншого 
гендерно обумовленого насильст-
ва, сексуальних домагань та різних 
форм і проявів дискримінації.   
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